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WNotoBa, LiBetenuna A.

From: boroeea, KOaua K.

Sent: 30 oktomepwu 2024 r. 15:50

To: WotoBa, LiseTeanna A.

Cc: AnekcaHapos, lNaameH I; flazapoea, MuneHa T.

Subject: FW: Odepra no nazapHa KoHcynTauwsa 3a "[loctaBka Ha npodecmoHanHo n bUToso
KyxHeHCKO obopyaBaHe 3a pecTopaHTa Ha XOTenckn komnaekc crup”

Attachments: Obpazey, MHAMKATVBHO NpeanoxeHue 54881.pdf

BX-E-7206/30.10.2024

From: BUC OO/ - NMpodecroHanHo KyxHeHcko obopyasatxe, opuc Codpua <sofia@bisbg.com>

Sent: Wednesday, October 30, 2024 3:43 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: MoTosa, Lisetennna A. <CYotova@npp.bg>

Subject: OdepTa no nasapHa koHcynTauma 3a "[loctaska Ha NpopecuoHanHo 1 BUTOBO KyXHEHCKo 0bopyaBaHe 3a
pecTopaHTa Ha XOTeNCKWn Komnneke UcTbp"

BHUMAHWE: BbHLWEH NOAATE/. He oTBapaitTe npukaveHun Gpainnose n NMHKOBE B CbOBLEHMETO, aKO He
pa3no3HaBaTe NOAaTeNA U He 3HaeTe, Ye CbAbpKaHueTo e besonacHo.

Ha BHMMaHMeTo Ha r-xa LiseTtenuna Motosa!
3papaseiite r-o MoTosa,

M3npawam By nprnoxeHo MHAUKATUBHO NpeasioxeHue 3a ,JlocTaBKa Ha NPo¢pecuoHanHo U BUTOBO KYXHEHCKO
obopyaBaHe 33 peCTOPaHTa Ha XOTENCKU KoMmnneKe UcTbp”. 3@ BCUUKM BB3HUKHANU A0NBAHUTENHO BBNPOCU UK
KOMEHTapu He ce KonebaiiTe fa ce CBbPMKETE C MEH HA TO3U U-Mmeitn unu Ha TenedoH 0879 976 999 - Emun Taces.

C nokenaHws 3a 1eK U NON30TBOPEH AEH M ycnelweH busHec!
WHX. EMmun Taces - meHuaxbp npogaxkou "6UC" 004

"BLC" 004,

rp. Codusa

yn. Ctap J/lozeHcKn nbT N2 58

mo6.: 0879 976 999

e-mail: sofia@bisbg.com
https://inoxit.com/index.php?route=common/home
www.inoxit.com



